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AKADEMICKÝ SENÁT FAKULTY PEDAGOGICKÉ POTVRDIL VE FUNKCI 
DOSAVADNÍ DĚKANKU   

 
Plzeň, 1. 6. 2011 – Akademický senát Fakulty pedagogické Západočeské univerzity v Plzni dnes 
zvolil dosavadní děkanku, doc. PaedDr. Janu Coufalovou, CSc., kandidátkou na děkanku pro příští 
funkční období. V případě jmenování povede fakultu do roku 2015. 
 
Jana Coufalová byla jedinou navrženou kandidátkou a získala drtivou většinu odevzdaných hlasů  
16 přítomných senátorů.  
 
Ve svém programovém prohlášení Coufalová uvedla: „V uplynulém období narostl podíl zdrojů  

z celoživotního vzdělávání a z projektové činnosti. Tento trend musíme v dalších letech udržet a podíl 

nedotačních zdrojů maximalizovat. Myšlenku vícezdrojového financování je třeba přijmout  

a promítnout do struktury činností na úrovni každé katedry a každého pracovníka. Dotační prostředky 

již nezajišťují mzdu nikoho z nás, každý si musí na sebe vydělat.“ 
  
Připomněla, že fakulta pro letošní rok přijala nová rozpočtová pravidla a zohlednila především výkon 
v pedagogické oblasti. Snaha o výkonový model financování bude v tomto roce pokračovat. 
 
Jedním z hlavních úkolů je podle děkanky inovace modelu studia, analýza obsahu jednotlivých 
předmětů a zdůraznění jejich vzájemných vazeb. Plánuje rozšíření spolupráce s učiteli základních  
a středních škol a zvýšení jejich podílu na výuce didaktik. V oblasti vědy a výzkumu považuje děkanka 
za zásadní rozvoj výzkumné činnosti především v oblasti pedagogicko-psychologického a didaktického 
výzkumu.  

 
Jana Coufalová působí na pedagogické fakultě od roku 1976. Věnuje se výuce matematiky, zaměřuje 
se především na problematiku počátečního vyučování  matematiky. Je autorkou dvaceti učebnic pro 
1. stupeň ZŠ. Dříve působila ve funkci proděkanky pro studium, od roku 2007 stojí v čele fakulty jako 
děkanka.  
 
Pedagogická fakulta v Plzni byla založena v roce 1948, nejprve jako pobočka Pedagogické fakulty 
Univerzity Karlovy v Praze. Od roku 1953 působila jako samostatná Vyšší pedagogická škola, později 
jako Pedagogický institut a od roku 1964 byla samostatnou Pedagogickou fakultou. V roce 1991 se 
stala součástí Západočeské univerzity. Jejím úkolem je připravovat učitele základních a středních škol. 
V současné době na ní studuje 2760 studentů. 
 
 
Kontakt: 
Mgr. Kamila Kvapilová, tisková mluvčí ZČU,  
tel.: 377 63 1007, +420 606 745 215, e-mail: kvapilo@rek.zcu.cz 


